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一、选择题
1、A  2、B  3、A   4、A  5、B  6、C 7、D  8、B   9、D  10、B
二、填空题
11、K＞1  12、  13、0<X<1或X<-1  14、  
15、12+6+3π
1、 [image: de8f41b957dc7d1d3b021523c9e8ff5]解答题  16、（1）2  （2）3++
17、（1）AB=3  （2）tan∠CDB=2
[image: 39eb164bc0ea405808c6713c148b58a]18、                                    19、










[image: 7ff6f090f8f33c35b12981f4cc41842]20、
                                           






（1） 、（0,6） （0,0）
[image: 9179bafe3afb4a5dd806b0030252eb6]21、








22、(1)方法不唯一  （2）
23、（1）四边形AMDN为矩形，理由见解析

（2）

（3）








解析：（1）解：四边形AMDN为矩形.
理由如下：点M为AB的中点，点D为BC的中点，
，
.
，.
，，
四边形AMDN为矩形.






















（2）方法一：如图（1），在中，，，，
，.
点D是BC的中点，.
，.
，，
.
过点N作于点G，则.
[image: ]
.
，，
，
，即，.
方法二：如图（2），连接AD.
[image: ]








在中，，，，
，.
点D为BC的中点，.












同时，，.
，.
，，
.
又，，
，即，.
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